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DISCOURS  de SEM Ambassadeur de la République Fédérale 
d’Allemagne  

A L’OCCASION DE LA 

Cérémonie de lancement des activités du Programme Gestion 
Intégrée des espaces frontaliers (ProGEF) 
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Monsieur le Ministre d’Etat et de la Sécurité Intérieure; 
Monsieur le Ministre de l’Administration Territoriale et de la 
Décentralisation ; 
Monsieur le Ministre des Affaires Etrangères ; 
Honorables invités ; 
Mesdames et Messieurs ; 
 

C’est avec beaucoup de joie que je prends la parole ce matin, à 

l’occasion de cette cérémonie solennelle de lancement du 

Programme Gestion Intégrée des Espaces Frontaliers (ProGEF) 

pour exprimer toute ma satisfaction de voir ce programme 

démarrer. 

 

Je saisis cette opportunité pour souhaiter la chaleureuse bienvenue 

aux différents participantes et participants à cet atelier, en 

particulier aux ministres de l’Administration Territoriale et celui de la 

Sécurité qui nous ont fait l’honneur de prendre personnellement 

part à cette activité. 

 

Messieurs les Ministres, 
Mesdames et messieurs, 
 
Depuis plusieurs années, le Gouvernement Allemand accompagne 

celui du  Burkina dans plusieurs secteurs de développement, à 

savoir : la démocratie, l’économie, la gouvernance, le 
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développement rural, la protection de l’environnement etc. C’est 

donc dire que l’Allemagne est un partenaire de longue date du pays 

des hommes intègres.  

 

Aujourd’hui, ce partenariat fructueux s’est diversifié et s’intéresse 

aux nouvelles thématiques comme celle liée à la stabilité et à la 

sécurité et le développement socio-économique des espaces 

frontaliers. 

 

Le Programme Gestion Intégrée des Espace frontaliers aux 

Burkina-Faso (ProGEF) rentre dans cette logique ; il vient en  appui 

aux efforts du Gouvernement Burkinabé dans la lutte contre les 

trafics illicites, la migration irrégulière, le banditisme et le terrorisme 

qui constituent aujourd’hui la cause principale des souffrances des 

populations surtout dans les zones frontalières.  

 
Messieurs les Ministres, 
Mesdames et messieurs,  
 
Au regard des objectifs que poursuit par le ProGEF, à savoir la 

stabilité et la sécurité des zones frontalières et son enjeux pour 

toutes les parties prenantes, je voudrais au nom du Gouvernement 

Allemand solliciter l’accompagnement de tous les acteurs impliqués 

dans la gestion des frontières ; et plus particulièrement le 

Gouvernement du Burkina Faso. 
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Je remercie le Burkina Faso pour ce nouveau partenariat et surtout 

l’UE pour la confiance placée sur la coopération allemande pour la 

mise en œuvre du ProGEF. Et je reste convaincu, que les efforts 

conjugués de toutes les parties prenantes permettront  de relever 

ce nouveau défi. 

  

Vive la coopération Germano-Burkinabè pour que vive le 

développement durable. 

 

Bon vent au ProGEF 

 

Je vous remercie ! 


